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Referat fra FAU-møte onsdag 12. april 

 
Møtested: Ulveset skule v/lærerværelset 

Dato/tid: Onsdag 12. april, kl. 19:00 – 20:45. 

Referent: Silje Ulveseth (FAU-leder) 

Deltakere: Antall oppmøtte: 9 

 
 
Agenda: 
 

1. Rektors kvarter  

• Rektor fikk spørsmål om matfordeling på SFO. Noen barn sier at de er sultne og at de ikke får 

nok å spise på SFO. Rektor vil ta det opp med SFO-ledelsen, og er sikker på å finne gode 

løsninger.  

• Rektor fikk spørsmål om hvordan miljøet på skolen etter skoletid. Er det trygt å sende ungene 

sine på skolen alene på ettermiddag eller i helgene? Rektor sier det er positivt at ungene 

samles og bruker bingen, men det hender at det kommer ungdommer hit som ikke går på 

skolen. Hun oppfordrer alle foreldre/voksne å ta seg en tur innom skoleområdet hvis de 

allikevel er i nærmiljøet. Dette for å få barna som er her til å føle seg trygge eller lettere ta 

kontakt dersom en uønsket situasjon skulle oppstå.  

• Skolen er i gang med å planlegge skoleåret 23/24. Målet er at elevene skal ha samme lærer 

over flere år, slik at de får stabilitet. I vår skal flere lærere ut i morspermisjon, men skolen har 

allerede noen kommende vikarer på plass.   

• Skolen har lyst ut en ledig stilling som avdelingsleder for 1. til 4. trinn. 

Terje vil være avdelingsleder for 5. – 7. trinn.  

• Førskoledag blir fredag 2. juni. 37 barn skal begynne i 1. klasse og mange har søsken på 

skolen fra før.   

 

2. Evaluering av skoledisco 

• FAU fikk inn 3100 kroner via Vipps til disco, der 54,25 kroner går til gebyr. 

Totalt utgifter til disco: 1491,43 kroner.  

Totalt i FAU-kassen: 22.115 kroner. 

• Innspill til neste disco:  

o Skal vi ha en samling for 1.-2. trinn, og en for 3.-4. trinn? Det opplevdes som litt 

voldsomt og skummelt for de aller minste. 

o Det var en del utfordringer knyttet til utstyrsrommet og barn som ville oppholde seg 

her, selv om de ikke fikk lov. 

o Bør vi lage aktiviteter som spill, hinderløyper og bruke madrassene aktivt neste gang? 

o Burde vi hatt aktivitetskveld i stedet for disko? 

o FAU har et utbrukt lysanlegg på skolen som blant annet rektor har tilgang til. Dette 

bør vi bruke neste gang. 
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o FAU kan bruke høyttalerne til skolen ved slike arrangement, men det har dessverre 

vært underkommunisert.  

o Mulighet/organisering for oppheng av klær når vi bruker gymsalen. Barna legger 

sko/jakker på gulvet i gangen. Dette må vi løse bedre neste gang. 

o Discoen varte i 1,5 time. En time er kanskje nok?  

o Storediscoen fungerte bra. 

o Kan vi dele det inn i disco-sone/aktivitetssone neste gang?   

o Ubehagelig å ikke vite om nok foreldre ville stille opp. Heldigvis kom det nok foreldre.   

 

3. Klesbyttedag lørdag 22. april 

FAU Ulveset arrangerer klesbytedag i gymsalen, laurdag 22. april kl. 12:30 - 14:30.  

For at arrangementet skal bli noko av, treng vi frivillege som kan hjelpe til.  

• Vi treng tre vaksne fredag 21. april (kl.16-17), og fire vaksne laurdag (kl. 11-15).  

• Vi treng kaker til servering på laurdag.  

• Ta kontakt med Nina Elisabeth Lie-Gjeseth Nordvik eller Silje Ulveseth om du kan bake eller 

hjelpe til. 

Kort om klesbytedagen, 22. april:  

• Ta med deg sju plagg du vil byte. Plagga må vere heile og reine! Du får då sju bytelappar i 

retur. Desse kan brukast som "betaling" på klesbytedagen.  

• Du kan levere inn klede fredag 21. april, mellom kl. 16-17 i gymsalen på skulen, eller mellom 

11-12 laurdag 22. april.  

• Bytinga starter kl. 12:30 laurdag og du kan byte fram til kl. 14:30. Kleda som er att går til 

Fretex, eller andre som er interesserte. (Send melding om du er interessert!)  

• Servering: Vi prøver å få til ein "nabolagskafe", der du kan kjøpe kaffi og noko godt, frå kl. 12-

14. 

• Ta med deg naboen, svigerfar og oldemor, og kom innom Ulveset skule. Dette blir kjekt! 

 

4. Natteravn-kickoff for Ulveset 

FAU har fått god informasjon fra Ågotnes natteravn og er positive til å gå natteravn i området 

Ulveset/Møvik. FAU-leder sjekker med natteravngruppa FAU Tranevågen om de kan stille på kickoff 

hos oss, gjerne sammen med en forebyggingsgruppe i politiet, slik at Ulveset kan forme sin 

natteravnsgruppe. I dette møtet skal du få informasjon og kunne stille spørsmål om alt du lurer på 

knyttet til natteravn-rollen. FAU Ulveset tenker det er mest aktuelt for foreldre fra 4. til 7. klasse, men 

alle som vil kan komme. Mer informasjon om dato og tid kommer når alt er fastsatt 

 

5. Skolesaken 

Ikke noe nytt. 
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6. Snart 17. mai 

• Foreldrekontakter må huske å låse ut/hente trinnets 17. mai-faner fra FAU-rommet i god tid 

før selve dagen.  

• 17. mai-komiteen ble oppfordret til å sette foreldre opp på vaktlister.  

• FAU skal få Vippsnummer Handlekurv, slik at FAU/17. mai-komiteen kan lage liste over varene 

vi selger. Vi slipper å regne ut totalbeløp. Enklere for kundene, og enklere for oss.  

• FAU skal få Storcash-konto 

 

 

7. Muligheter for ungdomsklubb? 

Nest Sotra har allerede startet en ungdomsklubb på Skålevik/klubbhuset. Hver partallsuke har de 

samling for 5. til 7. trinn (fra klokken 18-21), mens oddetallsuker er det for 8. klasse og oppover.  

De har åpent hus, tilbyr mat, spill og bingo. Alt er gratis. FAU Ulveset er positive til å samarbeide med 

Nest Sotra for å ha et godt tilbud og styrke den eksisterende ungdomsklubben. Jo flere voksne som 

melder seg til tjeneste, jo bedre. Ungdomsklubben er stengt fra mai til september. Det virker som om 

mange foreldre ikke er klar over at dette tilbudet eksisterte.  

 

8. Eventuelt 

Ingen innmeldte saker.  

 

Møtekalender – Kommende FAU-møter våren 2023: 

• Onsdag 3. mai 

• Mandag 5. juni 


